

突然停电造成损失要赔偿

《居民供用电合同》有望今年出台,欠交电费超30天将停电

综合《信息时报》《京华时报》报道 记者9日从国家电监会获悉,与居民用电关系密切的《居民供用电合同》(征求意见稿)近日已经出台并且征求意见完毕,有望在今年出台。根据该合同,欠交电费的居民每日按照欠费总额的1%加收电费违约金,逾期30天不交电费可能被停电。

停电检修需提前一周通知

在电力运行中,常常因为各种原因需要中止供电。《征求意见稿》规定,因故需要中止供电的,应按下列要求采取有效方式事先通知用电人或进行公告:因供电设施计划检修需要停电时,应提前7天通

知用电人或进行公告;因电网发生故障或者电力供需紧张等原因需要停电、限电的,供电人应当按照批准的有序用电方案执行;引起停电或限电的原因消除后,供电人应在3日内恢复供电。不能在3日内恢复供电的,供电人应向用电人说明原因。

另外,供电人未保证供电质量或者未事先通知用电人中断供电,给用电人造成损失的,应当依法承担赔偿责任;因电力运行事故引起居民家用电器损坏,依照有关法律规定处理;用电人不得擅自改变用电性质用电、向用电地址外转供电力,并不得超过容量用电。

欠交电费超过30天可停电

《征求意见稿》还规定,用电人逾期未交付电费的,供电人可以从逾期之日起,每日按照欠费总额的1%加收电费违约金,自逾期之日起计算超过30日,经催告仍未交付电费的,供电人可以按照国家规定的程序停止供电。另外,用电人发生违约用电行为和窃电行为的,按有关法律处理。

在用电量上发生争议时,《征求意见稿》规定,如发现用电计量装置记录失常,任何一方均有权向合法计量检定机构申请检定。如检定合格,校验费用由提出请求方负担;如不合格,该费用由供电人负担。

在申请检定期间,用电人应按规定,退补相应电量的电费。

另外,《征求意见稿》规定,双方都有保护用电计量装置完好义务。如发生用电计量装置丢失、损坏、封印脱落或过负荷烧坏等情况,用电人应及时通知供电人。因用电人责任致使用电计量装置出现故障或灭失的,用电人应负责维修或更换;其他原因引起的,由供电人承担损失。

此举标志着多年来居民用电无合同、只交电费不能索赔的历史将告结束。据悉,这一合同首次将供电人和居民放在了平等的地位上。

“十一五”空间发展有六大目标

包括载人航天、月球探测工程等

据新华社电(记者 常志鹏) 国防科工委日前发布我国“十一五”空间科学发展规划,首次公布我国未来空间科学发展蓝图。其中包括,我国将进一步开展载人航天工程、月球探测工程、空间硬X射线调制望远镜和返回式科学实验卫星等四项主要空间项目计划。

《规划》提出我国“十一五”空间发展六大目标:一是实施国家中长期科技发展规划中的载人航天和月球探测工程;二是自主研制硬X射

线调制望远镜,实现我国空间天文卫星零的突破;三是发射“实践-10号”返回式空间科学实验卫星,进行微重力科学和空间生命科学的实验研究;四是参与中俄火星空间环境探测计划和世界空间紫外天文台计划以及中法太阳爆发探测小卫星计划;五是进一步深化空间太阳望远镜的关键技术研究,开展“夸父”计划的背景项目预先研究;六是开展空间科学相关领域的关键技术和科学研究。

一不小心误划给客户88万元

渣打银行讨钱获一审法院支持

据新华社电(严剑漪 张磊) 由于一个操作失误,渣打银行上海分行给客户的账号内多打了88万元。日前,上海浦东新区法院对此案作出一审判决,要求被告上海三德国际贸易咨询有限公司返还不当得利88万元及相应利息。

英国渣打银行有限责任公司上海分行在法庭上表示,三德公司在这家银行设有一个账户。2006年9月25日,三德公司委托银行从其账户中划出16万元到工商

银行的另一个账户中去。由于银行工作人员的操作失误,渣打银行先从三德公司账户中划出16万元,紧接着又划入了88万元。对于这笔钱,三德公司一直不予归还。

三德公司表示,其账户里确实有88万元流水账入,但这笔钱来源不明,除渣打银行向其主张外,还有其他客户也向他们主张这笔钱。因此,银行说其不当得利是不对的,不同意返还。于是双方闹上了法庭。

不是我的地盘没法出警

制止小偷反遭殴打,男子求助遭拒

据《西部商报》报道 昨日凌晨,兰州的严先生看到几名男子砸门欲行窃,上前制止却遭到了殴打,他挣脱开后跑到了马路对面10米开外的火车站治安岗亭,值班的几名工作人员以不属于辖区范围没有出警,但治安岗亭的值班人员否认了此事。

110报警。就这样,几个殴打他没有跑远的小偷就这样跑掉了。昨日记者见到了严先生,看到他一侧的脸浮肿。他说,当时幸好他挣脱掉衣服,才逃跑掉,他担心几名男子身上带刀才没有敢出手。

治安岗亭否认不出警

对于他们是否出警,记者就此事联系了当时在火车站治安岗亭值班的李平,对此事他这样告诉记者,是严某喝醉了酒,来到治安岗亭报警,当时他们几名治安队员出去查看了,几名男子已经跑了,他们回来后就让严某打110报警。由于严某当时喝醉了酒,他们就沒有让严某进治安岗亭。

城关分局纪委介入调查

对于此事,火车站派出所负责治安岗亭的呼副所长说,马路对面辖区不是火车站派出所的辖区,但治安岗亭值班的联防队员的行为是不对的。而城关分局纪委也表示会严肃调查处理此事。

被判刑的警察又当上了公安

当年的受害者说,这样的做法我们不服

1998年6月,河北省平乡县于警张智革持枪误伤一少年被判刑,近日,受害者发现张智革又当上了“警察”。记者接到举报后到平乡县进行调查。



枪击案受害人李建广至今无稳定工作、未婚。

鸣枪示警误伤无辜少年

1998年6月23日晚11时左右,平乡县李隆庄村17岁少年李建广等3人乘坐柴油三轮车回家,当车行至本村路口,拐下土路时,有人喊“停车”,因三轮车噪音大,司机没有听到,车上3人听到后,提醒停车,接着是一声枪响。三轮车停下了,一辆吉普车开过来。这时,人们发现,李建广被子弹击中,血流满面。李被连夜送到平乡县医院急救,第二天,转到邢台市三院抢救,一个月后转到北京治疗。经法医鉴定,李建广为“头面部枪弹贯通伤”,终身残疾,构成重伤。

开枪者为平乡县重义町派出所民警张智革。但是该枪为平乡县公安局副政委闫某所有,闫是重义町一带治安包片负责人,当晚,闫把枪交给执行治安巡逻的副所长尚某,在公路巡查时又将枪转交给民警张智革。

据称,这一带经常丢失公共电路设备,作案者开柴油三轮车。当天,张智革进行常规

巡逻时,发现一辆三轮车开过来,示意停车检查,但车仍继续往前开,张智革鸣枪示警时击伤李建广。事发第二天,开枪民警及相关人员到县人民检察院投案自首,河北省人民检察院指定平乡县人民检察院支持公诉。李建广委托律师向平县人民法院递交刑事附带民事起诉状,在追究张、尚、闫3人刑事责任的同时,要求3人赔偿李建广及其家属各项费用218万元,并由平乡县公安局负连带法律责任。

1998年12月23日,平县人民法院公开审理张智革枪击李建广案。原告、被告双方出示了各自的证据。据公诉人称,张智革原是平乡县治安大队成员,1997年正式调入县公安局。公诉人认为,张在执行治安巡逻中开枪为非法持枪。被告人作为一名公安干警,向三轮车方向开枪时应当认识到可能将人击伤,但是为了达到自己的目的(鸣枪示警),仍然向三轮车方向开枪,所以张是间接故意伤害,构成故意伤害罪。

1999年春节后,李建广出

院。同年平县人民法院作出一审判决,判决张智革有期徒刑三年,缓刑四年,尚某、闫某不追究刑事责任,同时判决张智革、尚某及县公安局赔偿李建广经济损失25万元。判决后,双方没有上诉。此后,张智革被平县公安局开除公安队伍,与本案有关的尚某、闫某受到行政处分。

真警察,假警察,真假难辨?

2001年李建广获知,仍在服刑期的张智革又当上了“警察”,于是到县公安局反映情况。据李建广称,县公安局一位副局长说,张智革已被开除出公安队伍,不可能再当警察。

据查,《人民警察法》第二十六条规定,有下列情形之一,不得担任人民警察:1. 曾因犯罪受过刑事处罚的;2. 曾被开除公职的。张智革既被开除出公安队伍,又被判过刑,不应该继续当警察。

2006年,李建广再次听说张智革调任县城分局当“警察”,曾亲自跑到县城核实,发现张智革穿着有警衔、警号的警服,开着警车,跟

“真警察”一样。此后,李建广多次向有关部门反映,记者也接到李的举报。

2007年1月22日,记者在平乡县公安局县城分局民警公开栏中注意到,上面有张智革的彩色照片和个人简历,具体如下:张智革,男,1968年出生,党员,大专文化,1997年11月到县城分局工作至今。县城分局另外一个公开栏公布了县城分局民警职责管辖分布图,张智革(误写为张志革)是城关镇东北区治安负责人,下辖2名干警。

记者到平乡县公安局核实情况,据该局办公室主任张晓波称,他是2000年后调到公安局的,曾听说过干警枪击案的事情,至于涉案干警是不是县城分局民警张智革就不太清楚了。

经过多方采访,平乡县公安局纪检书记郭建国证实,县城分局工作人员张智革就是当年枪击案的涉案干警,不过,他本人已被开除公职,如果他现在仍穿警服佩戴警衔,就是假警察。

郭建国解释说,枪击案发生后,县公安局曾对张智革本人进行处理,但是考虑到张没有固定生活来源,经研究决定,张智革继续留在公安局当司机,由县财政发一定工资。郭同时表示,县公安局会对张智革的警察身份进行调查,给反映情况者一个合理的答复。

因为当年的枪击案,李建广落下残疾,嘴歪眼斜,一只眼的视力接近失明,右耳基本没有听力,有时走路摇摇晃晃。李建广没有稳定工作,至今没有结婚,他说:“张智革伤害过我,而且被判过刑,让他再当警察我不服!”

据《中国青年报》

江苏省厂家直销单位,签约跟踪服务!终身免费维修!

专业补发新概念

专值满 专业得 业的信 才的款

北京英瑞补发新概念可为各种原因引起的全秃,片秃,伤风,头发稀少,白发患者修复,修复后的秀发可吹,烫,焗可随意变换发型,及时在炎热的夏天也能感到清爽透气,自然飘逸,无论在哪家做过补发,焗发,感到不理想者可享受北京补发新技术的特价更新。

持本广告7折特惠

外地客户拨打100元路费,专车免费接送。

电话:025-84894989 地址:南京市建康路343号 乘4,7,40,47,804到大中桥 向西150米 30,31,55,80,95到环环市场

监督电话:010-64401627 网址:www.bj-yrbf.com

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招聘

急聘 外企集团:男女操作工、质检、文员、话务员若干名,1950+奖金;大小车司机、押货、叉车共20名,3200+补助,以上工种包吃住,办保险。025-83203212,83203210

急聘 电子厂:1.男女电子操作工、质检、仓管共100名,2200/月+奖金(不会可培训);2.大小车司机、保安、叉车、押货各10名,3200/月+补助。包吃住。025-85650848、85549960 汪科长

急聘 外企:1.电子工、文员、仓管、保安、质检2200+奖金(不会可培训);2.司机、押运员、叉车工3200+奖金+补助,包吃住,办保险。025-52333319,52344017

急聘 电子厂男女操作工80名2000/月+奖金。另聘司机、保安、押货各20名,3000/月+补助,包吃住,办保险。025-51791612,85525348 谢科长

转让汽车

转让 九成新奥迪、本田、普桑等小车。13875479893

■ 简讯

药品注册管理办法 10日起征求意见

国家食品药品监督管理局10日起对《药品注册管理办法》(征求意见稿)进行为期2个月的公示,广泛征求社会各界意见。修订后的新办法有望在年内出台。征求意见稿分15章、211条。 新华社

浙江:中小学生的校服费等杂费全免

浙江中小学过去向家长收取的校服费、体检费、饮水费等杂费,2007年春季开学

后,一律停止收取,相应的合理支出纳入学校公用经费开支范围。 新华社

卫生部透露委托6个机构提医改备选方案

卫生部副部长陈啸宏日前透露,有关部门平行地委托了6个机构提出中国卫生改革与发展的方案,届时医疗体制改革将会有6个方案备选,世界卫生组织、国务院研究机构、著名国际私人机构等将成中国医改“高参”。 《北京晚报》

脑萎缩专用药

治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗

效果显著。全国免费送货。 经销地址:南京市新街口第一药店中央商场东门旁 电话:025-81614311 徐州0516-83900256 安徽0551-3799843